Adhoc-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 28.11.2014 07:30

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1417156200393

Stichwörter: CA Immo / Äußerung / Stellungnahme / Übernahmeangebot

Adhoc Mitteilung gemäß § 48d Abs. 1 BörseG

CA Immobilien Anlagen AG: Veröffentlichung der Angebotsunterlage zum freiwilligen Teilangebot der O1 Group Limited

Wien (pta007/28.11.2014/07:30) - 28.11.2014. Die O1 Group Limited hat heute die Angebotsunterlage bezüglich ihres am 2. Oktober 2014 nach Börseschluss angekündigten freiwilligen Teilangebots für Aktien der CA Immobilien Anlagen AG veröffentlicht. Gegenstand des Angebots ist der Erwerb von bis zu 9.735.276 an der Wiener Börse zum Amtlichen Handel zugelassenen und im Marktsegment Prime Market gehandelten auf Inhaber lautende Stückaktien der CA Immobilien Anlagen AG (ISIN AT0000641352) zu einem Preis von 18,50 EUR. Bei Annahme des Angebots im maximalen Ausmaß würde der Anteil der O1 Group Limited am Grundkapital der CA Immobilien Anlagen AG von derzeit rd. 16,15% auf 26% steigen. Die Angebotsfrist wird sich über zehn Wochen erstrecken. Das Angebot kann von einschließlich 28. November 2014 bis einschließlich 6. Februar 2015, 16:00 Uhr (Wiener Ortszeit), angenommen werden. Die Annahme dieses Angebots ist schriftlich zu erklären und an die Depotbank des jeweiligen Aktionärs der CA Immobilien Anlagen AG zu adressieren. Annahmeerklärungen werden verhältnismäßig berücksichtigt.

Der Vorstand der CA Immobilien Anlagen AG hat zum Angebot der Bieterin eine begründete Äußerung verfasst, der sich der Aufsichtsrat der Zielgesellschaft angeschlossen hat. Sämtliche das Angebot betreffende Unterlagen können auf der Website der Gesellschaft (www.caimmo.com) eingesehen werden. Die Dokumente können auch über einen Link auf der Website der Bieterin (www.o1group.ru/en) und der Website der Übernahmekommission (www.takeover.at) erreicht und abgerufen werden.

Aussender: CA Immobilien Anlagen AG

Mechelgasse 1 1030 Wien Österreich

Ansprechpartner: Mag. Claudia Höbart Tel.: (+431) 532 59 07 - 502

E-Mail: claudia.hoebart@caimmo.com

Website: www.caimmo.com
ISIN(s): AT0000641352 (Aktie)
Börsen: Amtlicher Handel in Wien

• CA IMMO

Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.